

老公总让我帮他圆谎,我很没安全感

■和小编私聊

■亲爱的卡玛



卡玛
专栏作家,婚姻家庭问题咨询师。著有《毁掉中国人婚姻的18个问题》等

不要看他怎么对待你,而是要看他怎么对待别人

以前有个同事,有一天聊天的时候,笑嘻嘻地给我们讲她男朋友的趣事:男朋友上大学时,为了摆脱一个女生的追求,就找了个化妆师,在自己的背部画上许多白斑,然后给那个女生看,说自己有白癜风,治不好,而且将来还有可能遗传给下一代……还是这个男朋友,为了和家里要钱,竟然让朋友给家里打电话,说自己在外地,钱给人偷了回不来了,让家里赶紧汇一笔钱过来……

她说完了,我们一屋子人都不说话了。我想那一刻大家心里想说又不好直说的一句话是:这样将骗人当饭吃的男人,你敢跟他?

但这个同事却是满脸“这人可逗了”的神情,想让别人也和她一样觉得男友是如此的顽皮、可爱。是的,每一个恋爱中的女人都会犯一个同样的错误——即使你将这个男人多么烂多么渣的铁证放在她面前,她也会认为:那是因为他不爱别人他才会那样,他对我,一定不会这样的。

爱情会让人盲目地自信,但无数事实残酷地证明:他对你,也会是那样,你不会是一个例外。原因很简单,江山易改本性难移——他就是那样的人。

确实,在他追求你或者你们如胶似漆之时,他会在你面前展露出他美好的高

尚的一面,让你相信,即便他会伤害全世界,他也不会伤害你;让你相信,即便他做过伤害别人的事,那也是他一定有不得已的苦衷,或者说,那一定是别人也有过错才令他如此……所以人们才说,恋爱中的女子智商为零。

为了避免自己遇人不淑,就要穿越爱情的迷雾,真正看清一个人的本性。而要想看清一个人的本性,最简单、有效的方法是:不要单看他对你怎么样,而是要看他对待别人怎么样。

生活中也不乏这样的聪慧女子。比如我的一个女朋友,漂亮、能干,追求者如云,却选择了一个各方面看起来都不如她的男人。面对我们的好奇,她只讲了一个小故事:有一次她和这个男人外面吃饭,邻桌有个明显是中风后遗症的老太太,脚上的鞋带松了,指着



读者来信

我和老公自认识以来,他就有一个习惯:每次去一个不喜欢的饭局,或是一个不自在的聚会时,就叫过我半小时打他电话,叫他马上回家,这样他就有理由逃开。我最开始很配合,也很高兴,因为他每次逃开之后都过来陪我。但后来我发现,他不是为了来陪我,而是想逃单。而且老是这样我就没有安全感。他现现在要我给他打这种假电话的次数越来越多了,比如有时两个饭局重叠,他就会要我打了电话从A饭局跑到B饭局,然后我又打电话,他又跑去C饭局。我问他为什么不能只去一个,他说三个饭局都有好处费,不能缺席。再就是有三三次他和老同学聚会,他算是混得比较好的,但他为了买单,居然跟我说:“到了要埋单的时候我给你发个信息,你马上给我打电话。”我虽然照做了,但就纳闷,不想埋单可以不埋单,让别人埋单就是了,可他说那没面子,装也要装埋单。好吧,就算是这样,那一顿饭能花多少钱,有必要这样做吗?最重要的是,我最近总觉得他是不是也用这招对付我,因为好几次晚上他接到一个电话就说公司有事,要出去一下。他算个不大不小的领导,但是以前也没这样忙啊?我不想去追究真相,但真的很没安全感,甚至觉得,他这人人品有问题。

迪亚娜

鞋带“喔喔”了半天,其家人都在忙着看菜单讨论点什么菜,谁也没注意到这一点,而这个男人看见了,立即走过去很自然地蹲下身子帮老太太把鞋带系好。她说:对待陌生人都能有发自内心的善意,我相信,他对我,也绝对不会差到哪里去。

事实证明了她眼光的正确,后来,我的这位女朋友出车祸,在床上躺了数年,这个男人服侍得无微不至,且从无怨言。当爱情的狂热褪去,我们真正可依靠和信赖的,是一个人的本性与品质。

应该以不花男友的钱为荣吗

■到此聊情



赵继才
独立专栏作家,情感两性婚姻研究者,媒体资深编辑,自由评论人。

千金难买他愿意你开心

其实女人花男人的钱,就像男人吃软饭一样,只不过有些女人花得心安理得,男人吃得扭扭捏捏而已。

你花就花了,你男友也愿意给你花,可以不必理会你好友说什么的。这也是绝大多数女人的看法。在她们看来,男人给女人花钱是天经地义的事,没什么可讨论的。这也是她们衡量男人爱情的最好法则,爱得越深花得越多。很多人认同,很多人也在效仿,好像变成了一种趋势。就连那些经济独立的女性也喜欢男友给自己花钱,即使她们不缺钱,但是在刚开始交往的时候,这也成了考察对方的方式之一。你不是说爱我吗?那就使劲给我花钱吧。

也有人是不同意的,我有钱为什么要花你的钱呢?感觉像是被人施舍。她们总是和男友AA制,就是结婚以后也是这

样。女人不花男人的钱,一是因为自己经济独立,根本不需要别人来付钱,自己付钱硬气,她们不想看到男人付钱时那张快变绿的脸;二是怕男人秋后算账,两个人恋爱时男人花了多少钱,等到分手时,男人会一分一分和你算清楚,这样的结局女人不希望看到。所以女人宁愿自己掏腰包也不要男人的钱,你要爱我可以有多种方式,不一定非要花很多的钱,有心不花钱也行,没心花再多钱也感觉不到爱,即使花了也不爽。

女人花男人的钱,主要是度和心的问题。可以花,但不要过度,男人给女人花钱只要是他们心甘情愿的就行,他们爱你但是又找不到更好的表达方式,恰巧他们认为这样是更好的方式。这不叫包养,也不会失去独立人格,因为你有自己的事业,而且不是事事都让男友花钱。什么叫包养呢?没有工作不想工作,一切依赖男人,男人给一分就花一分,不给就找男人要,好吃懒做,这叫包养。

男女之间交朋友的时候,谁给谁花些钱,都没什么,这再正常不过了。只要掌握好度,都不会出问题。一旦过了,男友觉得你就是图他的钱就是想玩他,他看不到你的诚意和爱,他就想跑了。

读者来信

我和男友交往十个月,他对我很好,很大方,不管什么节日,情人节七夕圣诞节,甚至是“六一”儿童节,他都会送我礼物。而且我们出去玩,他也几乎不让我出一分钱,我有时都觉得自己不好意思。但同时我也很开心,经常在我“闺蜜”面前炫耀男友送我的东西,炫耀男友对我非常好。因为之前我单身的时候,她总在我面前炫耀她有男朋友多好,我就当是“回礼”了。而且我知道,她男友很少为她用钱,一是她独立,经济条件还不错;二是她男友真心小气,或者是不把她放在心上。这样一比,我觉得我赢了。可没想到“闺蜜”却说我这样不对,老用男人的钱,不像样。她说新时代女性就应该独立,和男友明算账,不能占便宜。她和男友出去旅游是AA制,和男友约会也是争着付钱,她身上的东西,没有一件是她男友买的,而我身上从衣服到包包鞋子,全是男友买的,她真的非常自豪“自己挣钱买自己的包包”,说我这种恋爱方式像包养,时间长了就会失去独立人格,甚至在男友面前说不起话。她给我的感觉就是,她的恋爱是光明正大,而我的就是见不得人一样。难道现在的女人谈恋爱真的应该以不花男友的钱为荣吗?

小龙

从你的描述来看,你们目前的关系还不错,让你感觉不爽的是你好友说过的那些话。两个人相处都有其平衡法则,而且只适合这两个人,用在其他人身上不一定合适。就像你和你男友,你“闺蜜”和她男友,你们都有适合自己的相处原则,只要你们两个人觉得舒服就行,不用管其他人的。



Q 我妻子很溺爱儿子,慈母多败儿,导致我儿子28岁了还没一点男子气概。我原以为他结婚了会成熟,可儿媳居然也很疼爱儿子,经常替我在面前说好话,可怎么得了?

A 大叔,我咋觉得你在这个家里有一种深深的孤独感呢?你儿子只是没男子气概嘛,也不是什么天大的错事,说不定你儿媳就正好他这口,随他们去吧。

Q 我结婚时是娘家买房买车,婆婆家没出一点力。但老公对我很好,我们夫妻关系和睦。可总有人说我倒贴嫁人,说得我好像没人要一样,我爸妈有时也觉得没面子。烦!

A 夫妻关系和睦,还有什么好烦的?谁规定了结婚就一定是男人买房买车?倒贴不是重点,婚姻幸福才是。那些男人买房买车结婚的,夫妻关系不一定就比你家好。

门诊挂号: QQ915029624;
微信: qingganmenzhen!